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Origami Pay

楽天ペイ

Pay Pay

LINE Pay

d払い

クレジットカード（学生証）

デビットカード

クレジットカード（一般）

交通系ＩＣカード

キャッシュレス決済認知/利用状況（N=597）

よく使っている たまに使用 知っているが使っていない 知らない

182

1

4
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112

40
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使っていない/使いたくない

屋台

病院・診療所

アミューズメント施設

飲食店

自動販売機

スーパーや百貨店

その他

アパレルショップや専門店

コンビニ

施設別利用状況/意向（複数回答）

使用している 使用したい 使っていない 使いたくない

9.9%

12.9%

17.1%

22.5%

21.6%

28.3%

39.7%
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1,000～2,999

金額別キャッシュレス利用意向（複数回答）




